

手机卡遭克隆,支付宝账户被盗

案发

手机突然停机 支付宝账户被盗 1158 元

杨女士是郑州黄河食品城的商户,她也在淘宝网上开了家网店。

10月29日下午2时19分,杨女士的手机突然无法接听,也无法打出。“市场附近信号很好,我还刚交了话费。”杨女士回忆,把SIM卡换到其他手机里,还是无法拨打。与此同时,她发现自己的邮箱突然收到支付宝方面的提醒,称自己的数字证书被取消。

“接着,我又收到数字证书被安装的邮件。下午3时2分,有人通过快捷支付的方式将我工行的钱转入支付宝,随后通过支付宝将钱转入一个姓李的农行卡里。一分钟后,支付宝账户里另外685元也被转入之前的农行卡中。”杨女士说,“我平时很注意网络安全,从来不上不安全的网站,对常见的网络诈骗手段也有所了解,实在想不通我的支付宝账户怎么被盗了。”

缘由

手机SIM卡遭冒用,支付宝里的钱被转走

多方核实,杨女士确认自己手机的SIM卡无服务。经与通信商核实,杨女士才知道自己的手机SIM卡已被注销。

原来,当天下午2时10分,有人在获嘉县一家通信商营业厅,通过假身份证办理了换卡手续。在成功得到杨女士的手机SIM卡后,犯罪嫌疑人进行了一系列操作:利用淘宝ID和手机号,找回支付宝的登录密码、支付密码,同时注销了店主的数字证书。

紧接着,嫌疑人登录杨女士的淘宝账号,把绑定银行的钱通过快捷方式转入支付宝账户,随后再把钱从支付宝账户转走。“银行卡是与支付宝账

户绑定的,转账只需一个手机验证码。而手机此时掌握在嫌疑人手中。”杨女士分析,嫌疑人将钱转走一个很关键的步骤是补办了自己的手机SIM卡,而补卡需要身份证。

“我的身份证一直带在身上。”杨女士说。通过与通信商客服联系,客服称10月29日下午,一女子用杨女士的身份证在获嘉县一家营业厅办理了补卡手续。该营业厅的营业员将补卡女子身份证复印件拍照后传给了杨女士。

记者比对发现,传回的照片明显不是杨女士本人,嫌疑人应是利用假身份证补办了SIM卡。目前,杨女士已向郑州市南阳路派出所报案。

提醒

类似案件曾有发生,网店卖家要保护好身份信息

事实上,从去年6月开始,支付宝公司就陆续接到网友投诉,说自己支付宝账户里的钱无缘无故没了。与此同时,杭州警方也接到多起类似报警。投诉中,犯罪的模式很相似。

去年,杭州警方侦破一起支付宝账户被盗案件。从警方的披露中,记者了解到嫌犯都是在通信商营业厅挂失手机SIM卡,并重新注册了新卡。新卡注册成功后,就登录网站账户找回

登录密码,利用找回支付宝登录密码等手段迅速转账或用余额拍下虚拟产品。警方提醒,淘宝卖家一定要保护好身份信息。

记者咨询支付宝客服,对方提醒,支付宝客户应尽量在电脑上安装杀毒软件,不要点击一些不安全链接,避免木马病毒等。南阳路派出所治安服务大队民警王某表示,目前他们正在网监部门的配合下,调查此案。

为

为丈夫“跑官” 一女子被骗 87 万元

据法制日报消息 眼看着身边有同事在亲朋好友的“关心”下被提拔,自己离提拔的限制年龄线越来越近却仍在“原地踏步”,郑州男子韩某变得焦躁不安。妻子程某看着眼里,急在心头,有一次偶然的机会,她遇到了叔叔的前妻李某。

李某说,她在北京、省里都有熟人,可以帮忙。程某一听喜出望外,怎么也没想到,为了给丈夫“跑官”,她前后共被骗了80余万元。

11月4日,记者从郑州市中原区人民检察院获悉,李某(在逃)的同案犯罪嫌疑人赵某因涉嫌诈骗罪被批准逮捕。

叔叔的前妻拿走 57 万元“不办事儿”

“现在求人办事哪有不花钱的?”李某这么对程某说。“只要把孩子他爸提拔的事办好,我砸锅卖铁也要拿出这笔钱。”程某拍着胸脯保证。

2010年8月,李某找到在北京做生意的周某,求他帮忙在北京找人帮忙,周某又找到在生意场上认识的王某等人,王某自称是中央一个领导的秘书。

“对方说要10万元钱活动经费,你看这钱花不花?”李某对程某说。之后,程某分3次往李某的银行卡里打了10万元。

2010年9月4日,李某带着程某来到北京,与周某、王某等人见面。程某请他们吃过后,王某表示:“我近期要去趟河南,当面安排这件事。”从北京回来不久,李某给程某打电话称还需要再花20万元。程某找亲戚朋友东拼西凑借了钱,给李某打到银行卡上。

此后,李某又陆续从程某处骗走了27万元。

换个人“帮忙”,又被骗 30 万元

当年年底,程某丈夫韩某所在单位人事调整时,依然没有韩某提拔的消息。程某找到周某问原因,周某说:“李某没有给我钱,我怎么办?”

程某对李某的行为感到气愤,同时她认为周某长期在北京活动,认识的人比李某多,就直接问他:“这事你能办成,我就直接把钱给你。”

周某表示“没问题”,2010年12月21日,程某把借来的30万元钱给周某汇了过去。

之后,周某让程某在郑州安排请人吃饭。这次周某请了十几个人,并向程某介绍说,这些人均是省市领导的秘书或亲戚,其中一人为赵某。

2012年7月,见韩某提拔的事还是没有着落,程某给李某、周某等人打电话催促此事,他们不是推迟,就是拒接电话。有一次,周某不耐烦地说:“是你让我跑事的,这些事是有风险的。钱都花了,我找谁要去?”

程某感觉受骗了,于是向公安机关报案。

多说一句

此案中,不法分子之所以能够得手,就是利用了某些人的“官本位”思想。遏制“跑官”诈骗还需增强用人透明度,要严格执行干部选拔任用规定,强化监督制约机制,扩大民主,增强透明度,从根本上堵塞选人用人漏洞。

新乡大巴遇暴雪被困八达岭高速

55 人没吃没喝被困近一天获救

据大河报消息 4日傍晚6时08分,网友@六撮发微博紧急求助,称车牌为豫G55335的大巴车被困八达岭高速进京方向西拨子收费站附近。车上连司机55人,有多名老人小孩,已经没有水喝。

据跟随交警部门到现场的人员介绍,一直到4日晚上7时许,事发路段的大雪还在下,在被困的车队中,有一辆车牌为豫G55335的大巴车被困几乎一天,车内除了司机、导游还有53名游客,一共55人,其中有不少满头白发的老人,该车来自新乡,据称是进京旅游的,但因为暴雪而被困。他们情绪激动,见到交警、路政等人员都求救,“没吃的,没喝的,我们已经被困了一天了,怎么办?”

司机称,雪上加霜的是大巴车也快没油了,不敢使用空调,熄火以后车内气温可能降到零摄氏度以下,全车老幼将面临很大危险。据称该大巴车内的乘客属于北青旅的一个旅游团。

4日晚9时左右,记者经过多方努



11月4日,武警北京总队五支队战士在京藏高速八达岭路段清扫积雪。

力,终于联系上了在一线抢险救灾的延庆消防大队的卢参谋。卢参谋介绍,当晚8时许找到被困的豫G55335大巴车,并且将53名游客以及司机、导游转移到八达岭镇政府暂时安置,然后在镇政府内就餐休息,等候道路恢复通畅再继续前行。

链接

3日晚至4日夜,雨雪、雷电、降温和大风同时影响北京各地,其中延庆降雪量为52年来最大值。京藏高速八达岭路段最厚积雪达80厘米,居庸关向北10公里处,1000余辆车受阻。

科达实业(房地产)发展有限公司

诚聘

- 一、土建工程师 1名~2名
条件:男性,五年以上现场施工经验,待遇面议。
- 二、造价(预算)师 1名~2名
条件:大专以上学历,相关专业毕业,五年以上工作经验,待遇面议。
- 三、工程技术人员 2名~3名
条件:男性,相关专业中专以上学历,有现场管理经验者优先,待遇面议。
- 四、楼房销售人员 3名~5名
条件:女性,28岁以下,有售房从业经验者优先,月薪1200元+提成。

以上岗位提供食宿 工作地点:浚县 电话:3655556 13653921347(胡主任)

河南科达教育集团招聘



河南科达教育集团因发展需要,现面向社会诚聘人力资源总监、行政助理、土建工程师、技术员和司机 条件如下:

人力资源总监:3年以上企业人力资源、企业管理或相关岗位工作经验;精通规章制度体系、人力资源培训与开发、绩效管理等相关体系;熟悉国家相关法律、法规。

行政助理:年龄30岁以下,本科以上学历,具有一定写作能力,熟练操作常用办公软件,经济类专业优先。

土建工程师、技术员:熟悉建筑工程业务,现场管理经验丰富者优先。

司机:30岁以下,高中以上学历,驾龄在2年以上

以上岗位待遇面议,请将简历投递至邮箱 hnkdx@163.com,合则约见。

地址:鹤壁市淇滨区湘江路中段鹤壁科达国际学校博雅楼

电话:0392-3220816 联系人:高亚平